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2018 昆明三年级期中模拟卷 

三年级期中模拟试卷 
一填空 

1、2 吨=（ ）千克 50 毫米=（    ）厘米 

1米－4分米=（    ）分米    

1吨－800千克=（     ）千克 

2、在（ ）里填上最大的数。 

3×（ ）＜22     58＞（     ）×7 

3、在（     ）里填上合适的单位。 

①数学书约厚 6（       ）。     ②门高 2（  ）。 

③小明身高 124（      ），体重 36（    ）。 

4、把28朵花，每5朵插一瓶，可以插（   ）瓶，还剩（  ）朵。 

5、48是 6的（    ）倍，7的 4倍是（    ）。 

6、（     ）÷7=4……（   ），余数最大是（   ），当余数最大时，被除数是（      ）。 

二、判断题 

1、在有余数的除法里，余数是 5，除数最小是 4。   （    ） 

2、1吨铁比 1吨棉花重。    （    ） 

3、一个三年级的小朋友午餐吃了 8千克食物。       （    ） 

4、一棵大树高 14米。      （    ） 

三、选择题 

1、一辆大卡车的载重是（     ）。 

A.5克 B.5千克 C. 5吨

2、操场跑一圈是 400米，跑了 2圈后还差（   ）米是 1000 米。 

A.600米       B.200米     C.800米 

3、65÷8的余数是（    ）。 

A.1 B.2     C.3 
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让学习更有效 

4、三位数加两位数的和（    ）。 

A.一定是三位数 B.一定是四位数

C.可能是三位数或四位数

四、计算。（22分） 

1、直接写出得数。（8分） 

75+25=     730－230=     35÷5=  130＋30= 

8×9=   570+100=     72－5=    36+32= 

3×6=  940－600=     36÷4=    15+19= 

5×6+4=    8÷8+9=     6×8－40=  5×8－8= 

2、用竖式计算。（带*的题要验算）。 

65÷7=        73÷9=       43÷5=      48÷6= 

* 658+256= * 700－537=

五、列式计算 

1、650比 567多多少？    2、比 130多 60的数是多少？ 

3、36除以 7，商几，余几？ 

六、解决问题。 

1、有 45 个乒乓球，平均装成 6 袋，每袋装几个，还剩几个？ 
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2、一个地球仪 85 元，一个书包 48 元，买一个地球仪和一个书包一共要多少钱？ 

3、副食店运来 410 千克鸡蛋，上午卖出 152 千克，下午卖出 174 千克，副食店还剩下多少千克鸡蛋？ 

4、晨光小学一年级有男生 342 人，女生 358 人，已检查身体的有 350 人，没检查身体的有多少人？ 

5、一个环形花坛一圈是 200 米，小军绕着这个花坛走了 2 圈半，小军一共走了多少米？ 


